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Immaginate un unico grande spazio dedicato ai fiori                 

artificiali, all’oggettistica, alla vetrinistica,                                   

alla decorazione d’interni.  

 

Immaginate uno show room  

di 500 mq con le ultime          

tendenze del settore,    

uno show room che si rinnova continuamente anticipando 

l’alternarsi delle stagioni. 
 

Immaginate uno spazio cash&carry di 2.500 

mq, in cui scegliere i fiori artificiali più belli, 

le candele, le ceramiche ed i vetri più            

originali, i cesti e gli accessori più particolari 

per allestire al meglio la vostra attività di  

fiorai, negozianti, vetrinisti, allestitori o          

semplicemente rivenditori. 

Se state immaginando tutto questo,                                                                        

state pensando a Fiore in. 
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ART. 801315 

 

VASO SUCCULENTA CON PIEDI 

 

17 x 9.5 x H. 20 Cm. 

 

Colore: Verde 

 

 

ART. 1040691 

 

SET 4 PIANTINE CON VASETTO IN 

PIETRA 

 

5 x 5 x H. 8 Cm. 

 

Colore: Grigio 

 

 

ART. 800378 

 

PIANTINA CON VASO IN JUTA 

 

H. 12 Cm. 

 

Colore: Verde 

 

 

OGGETTISTICA 

ART. 801210 

 

VASETTO SUCCULENTA 

 

D. 15 x H. 15 Cm. 

 

Colore: Verde; Rosso 
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ART. 801137 

 

VASO TESTA DI BUDDHA CON                       

SUCCULENTE 2 VARIANTI 

 

D. 14 x H. 23 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. 801145 
 

VASO IN PIETRA A FORMA DI                

INNAFFIATOIO CON LAVANDA 

 

D. 6.5 x H. 13 Cm. 

 

Colore: Bianco, Grigio 

 

 

ART. 801125 

 

VASETTO IN PIETRA CON CACTUS   

4 VARIANTI 

 

D. 5.5 x H. 10 Cm. 

 

Colore: Grigio 

 

 

OGGETTISTICA 

ART. 800827 

 

VASETTO IN PIETRA DI  COLORI 

 

D. 7 x H. 12 Cm. 

 

Colore: Grigio, Bianco 
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ART. 800063 

 

VASETTO DI LAVANDA 3 VARIANTI 

 

12 x 12 x H. 25 Cm. 

 

Colore: Lavanda; Lilla; Viola 

 

                            

ART. 800746 

 

SET 3 VASI COLORATI CON                   

PIANTINE 

 

12 x 10 x H. 11 Cm. 

 

Colore: Fucsia, Giallo, Celeste 

 

 

ART. 800752 
 

SET 4 VASETTI IN PIETRA CON                     

CALAMITA 

 

6 x 6 x H. 8 Cm. 

 

Colore: Grigio 

 

 

ART. 1083171 

 

SET 3 VASETTI SUCCULENTE               

ASSORTITE 

 

D. 10.5 x H. 15 Cm. 

 

Colore: Verde 

 

 

OGGETTISTICA 
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OGGETTISTICA 

ART. 1040699 

 

SET 3 PIANTINE CON VASETTO IN 

VETRO 

 

D. 5.5 x H. 7 Cm. 

 

Colore: Trasparente 

 

 

ART. 1075037 

 

SET 3 PORTA CANDELA CON                

SUCCULENTA 

 

8 x 6.5 x H. 8 Cm. 

 

Colore: Verde 

 

 

ART. 800377 
 

SET 2 PIANTINE CACTUS CON VASO 

IN VETRO 

 

(H. 17 Cm.) (H. 13 Cm.) 

 

Colore: Verde 

 

ART. 895244 

 

LAMPADINE CON LUCI E PIANTI-

NA DA APPENDERE 2 VARIANTI 

 

H. 17 Cm.   20 LED 

 

Colore: Trasparente 

 

                  

ART. 800763 

 

PIANTINA DI LAVANDA CON VASO 

DI VETRO 

 

H. 12 Cm. 

 

Colore: Lavanda 

 

 

ART. 801019 

 

BARATTOLO DI VETRO CON              

PIANTINA 

 

D. 8 x H. 13 Cm. 

 

Colore: Trasparente 
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OGGETTISTICA 

ART. 863516 

 

CACTUS DI LEGNO 

 

H. 45 Cm. 

 

Colore: Verde 

 

 

ART. 827873 

 

CACTUS IN CERAMICA 

 

40 x 28 x H. 124 Cm. 

 

Colore: Verde 

 

 

ART. 836552 

 

CACTUS IN VIMINI 

 

H. 55 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 836551 

 

CACTUS IN VIMINI 

 

H. 120 Cm. 

 

Colore: Naturale 
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OGGETTISTICA 

ART. 550560 

 

RUOTA DEL CARRO IN LEGNO 

 

D. 50 x H. 3 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 550559 

 

RUOTA DEL CARRO IN LEGNO 

 

D. 71 x H. 3.5 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 862301 

 

VASSOIO IN LEGNO CON                   

STRUTTURA IN FERRO 

 

D. 35 x H. 35 Cm. 

 

Colore: Naturale, Nero 

 

 

ART. 1150085 

 

CONTENITORE DA APPENDERE 

 

15 x 14 x H. 36 Cm. 

 

Colore: Fucsia 

 

 

ART. 862302 

 

VASSOIO IN LEGNO CON                   

STRUTTURA IN FERRO 

 

D. 28 x H. 30 Cm. 

 

Colore: Naturale, Nero 

 

 

ART. 1150088 

 

CONTENITORE DA APPENDERE 

 

15 x 14 x H. 42 Cm. 

 

Colore: Arancione 
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OGGETTISTICA 

ART. 20891025 

 

SET 4 ALBERI DELLA VITA IN               

LEGNO 

 

15.5 x 4 x H. 20 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 20891024 

 

SET 4 ALBERI DELLA VITA IN               

LEGNO 

 

19.5 x 4.5 x H. 29 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

                                    

ART. 85986 85987 

ALBERO DELLA VITA IN LEGNO 

60 x H. 90 Cm. 

Colore: Bianco 

                                    

ART. 85989 85990 

ALBERO DELLA VITA IN LEGNO 

60 x H. 70 Cm. 

Colore: Bianco 

                                    

ART. E0113.21 

 

SAGOMA SPOSI IN LEGNO CON 

APERTURA PER FOTO 

 

H. 180 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. E0113.03 

 

SAGOMA SPOSI IN LEGNO 

 

H. 70 Cm. 

 

Colore: Bianco 
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OGGETTISTICA 

ART. BJHENDRIX 

 

RITRATTO DA PARETE DI                       

JIMI HENDRIX IN LEGNO 2 STRATI 

 

 40 x 33 Cm. 

 

Colore: Nero 

 

 

ART. BJMARLEY 

 

RITRATTO DA PARETE DI                     

BOB MARLEY IN LEGNO 2 STRATI 

 

 40 x 33 Cm. 

 

Colore: Nero 

 

 

ART. BJEXPLOR 

 

NEVER STOP EXPLORING IN LEGNO 

DA PARETE 2 STRATI 

 

 40 x 33 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. BJPLANISF 

 

PLANISFERO IN LEGNO DA PARETE 

2 STRATI 

 

55 x 28 Cm. 

 

Colore: Nero, Naturale 

 

 

ART. BJPLANISFR 

 

PLANISFERO A RIGHE IN LEGNO DA 

PARETE 2 STRATI 

 

 55 x 28 Cm. 

 

Colore: Nero, Naturale 

 

 

ART. BJPANDA2 

 

PANDA IN LEGNO DA PARETE         

2 STRATI 

 

 72 x 72 Cm. 

 

Colore: Nero, Bianco 
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OGGETTISTICA 

ART. BJCERVO2 

 

CERVO IN LEGNO DA PARETE                 

2 STRATI 

 

 50 x 70 Cm. 

 

Colore: Nero, Naturale 

 

 

ART. BJTUCANO2 

 

TUCANO IN LEGNO DA PARETE       

2 STRATI 

 

 69 x 72 Cm. 

 

Colore: Nero, Naturale 

 

                                 

ART. BJCOLIBR 

 

COLIBRI IN LEGNO DA PARETE       

1 STRATO 

 

 72 x 56 Cm. 

 

Colore: Nero 

 

 

ART. BJLIBELL1 

 

LIBELLULA IN LEGNO DA PARETE       

1 STRATO 

 

 72 x 53 Cm. 

 

Colore: Nero 

 

 

ART. BJLIBELL2 

 

LIBELLULA IN LEGNO DA PARETE       

2 STRATI 

 

 72 x 53 Cm. 

 

Colore: Nero, Naturale 

 

 

ART. BJFARFA 

 

FARFALLA IN LEGNO DA PARETE       

1 STRATO 

 

 72 x 46 Cm. 

 

Colore: Nero 
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ART. E0515.40 

 

ANNAFIATOIO PAPERELLA 

 

17 x 32 x  H. 44 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. E0515.42 

 

ANNAFIATOIO GALLO PICCOLO 

 

14 x 26 x  H. 29 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. E0515.45 

 

ANNAFIATOIO GALLO GRANDE 

 

19 x 34 x  H. 47 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. A22349 

 

GALLO DI METALLO 

 

44 x H. 39 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

OGGETTISTICA 
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ART. 827966 

 

SET 2 GALLO E GALLINA 

 

H. 40 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

ART. 86370 

 

GALLO E GALLINAIN LEGNO CON 

BASE 

 

12 x H. 19 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

                            

ART. 827967 

 

CHIOCCIA CON PULCINI 

 

15 x 10 x H. 13 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

                                    

ART. 60502 

 

VASETTO A FORMA DI GALLO 

 

D. 33 x H. 21/40 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

OGGETTISTICA 



 14 

OGGETTISTICA 

ART. 830501 

 

UCCELLINO SU LAVANDA 

 

16 x 8 x H. 7.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 830502 

 

UCCELLINO SU LAVANDA 

 

12.5 x 7 x H. 6 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 827963 

 

ANATROCCOLO 4 VARIANTI 

 

6 x 10 x H. 10 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 1157735 

 

PULCINO 2 VARIANTI 

 

7 x 5.5 x H. 10 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 1150353 

 

PULCINO CON UOVO 

 

27 x 6 x H. 42 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 1150352 

 

PULCINO CON UOVO 

 

18 x 5 x H. 28 Cm. 

 

Colore: Multicolore 
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OGGETTISTICA 

ART. 1136114 

 

TUCANO IN CERAMICA 

 

22.5 x 14.5 x H. 25 Cm. 

 

Colore: Verde 

 

 

ART. 1136115 

 

TUCANO IN CERAMICA 

 

22.5 x 14.5 x H. 25 Cm. 

 

Colore: Giallo 

 

 

ART. 1134108 

 

PAPPAGALLO 2 VARIANTI 

 

8.5 x 12 x H. 37 Cm. 

 

Colore: Arancione/Giallo 

 

                  

ART. 827631 

 

SET 2 UCCELLI PAPPAGALLO E 

TUCANO 

 

6.5 x 6.5 x H. 19 Cm. 

 

Colore: Verde/Rosa 

 

 

ART. 1039717 

 

PAPPAGALLO 

 

11 x 8 x H. 38 Cm. 

 

Colore: Verde 

 

 

ART. 1136116 

 

SET 2 TUCANI IN CERAMICA 

 

15.5 x 13 x H. 18 Cm. 

 

Colore: Assortito 
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OGGETTISTICA 

ART. 827651 

 

FENICOTTERO IN CERAMICA 

 

31 x 25 x  H. 86 Cm. 

 

Colore: Rosa 

 

 

ART. 1039725 

 

FENICOTTERO 

 

52 x 18 x H. 83 Cm. 

 

Colore: Rosa 

 

                                         

ART. 828350 

 

PELLICANO IN CERAMICA 

 

56 x 30 x  H. 84 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 1095822 

 

ELEFANTINO 

 

10 x 6 x  H. 8 Cm. 

 

Colore: Grigio 

 

 

ART. 827700 

 

SEDIA A FORMA DI ELEFANTE 

 

51 x 92 x  H. 79 Cm. 

 

Colore: Grigio 

 

                                Prezzo : EUR  540,00 

ART. 87756 

 

PELUCHE DI ELEFANTE 

 

H. 56 Cm. 

 

Colore: Multicolore 
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ART. 805616 

 

ALPACA PICCOLA 

 

20 x 50 x  H. 80 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. 805657 

 

ALPACA GRANDE 

 

40 x 70 x  H. 140 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

                                 

ART. 829403 

 

MAIALE IN CERAMICA 

 

77 x 30 x  H. 42 Cm. 

 

Colore: Nero 

 

 

ART. 829404 

 

BASSOTTO IN CERAMICA 

 

26 x 81 x  H. 46 Cm. 

 

Colore: Nero 

 

 

OGGETTISTICA 
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OGGETTISTICA 

ART. 803604 

 

ANIMALI ASSORTITI 

 

14 x 16 x  H. 18.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

                       

ART. 803616 

 

ANIMALI ASSORTITI 

 

30 x 31.5 x  H. 45 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 828584 

 

MAIALE SEDUTO 

 

28 x 46 x  H. 38 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 828581 

 

VITELLINO IN CERAMICA 

 

49.5 x 18 x  H. 34 Cm. 

 

Colore: Naturale 
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OGGETTISTICA 

ART. 827598 

 

SET 2 AGNELLI IN CERAMICA 

 

21 x 9 x  H. 19 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 828588 

 

AGNELLINO IN CERAMICA                  

2 VARIANTI 

 

21 x 9 x  H. 18.5 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 828587 

 

PECORA IN CERAMICA 

 

16 x 46 x  H. 30 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 889519 

 

PECORELLA CON CAPPELLO 

 

29 x 44 x H. 33 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. 805499 

 

PECORELLA DA APPEMDERE                 

3 VARIANTI 

 

4 x 5 x H. 12 Cm. 

 

Colore: Marrone, Grigia, Bianca 
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OGGETTISTICA 

ART. 828159 

 

PECORA CON SGUARDO IN BASSO 

 

80 x 49 x  H. 28 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 828158 

 

PECORA CON SGUARDO IN ALTO 

 

85 x 72 x H. 38 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

                                     

ART. 877085 

 

PELUCHE DI PECORA IN LANA 

 

31 x H. 30 Cm. 

 

Colore: Bianco   

 

 

ART. 877084 

 

PELUCHE DI PECORA IN LANA 

 

50 x H. 40 Cm. 

 

Colore: Bianco   

 

 

ART. 877083 

 

PELUCHE DI PECORA IN LANA 

 

68 x H. 60 Cm. 

 

Colore: Bianco   
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OGGETTISTICA 

ART. 805193 

 

CONIGLIO LEGNO DECORO FIORI  

 

6 x 14.5 x  H. 28.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 805192 

 

CONIGLIO LEGNO DECORO FIORI  

 

6 x 20 x  H. 40 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 830495 

 

CONIGLIO CON PALLONCINO                   

2 VARTIANTI 

 

10 x 9 x  H. 24 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

ART. 832762 

 

SET 2 CONIGLI 

 

30 x 21 x H. 84 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 832760 

 

SET 2 CONIGLI 

 

18 x 12 x H. 30 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 



 22 

OGGETTISTICA 

ART. 804886 

 

CONIGLIO 3 VARIANTI 

 

11 x 12.5 x H. 20 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 821013 

 

CONIGLIO CON UOVA 2 VARIANTI 

 

17 x 19 x H. 37 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

ART. 802767 

 

CORONA CON CONIGLIO 

 

10 x 30 x H. 36 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 889522 

 

SET 2 CONIGLI CONTADINI 

 

13 x 13 x H. 37 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 821024 

 

PICK TESTA DI CONIGLIO 3                  

VARINTI 

 

5 x 11 x H. 43 Cm. 

 

Colore: Blu/Rosa/Naturale 

 

 

ART. 79463 

 

CONIGLIO SEDUTO PICCOLO 

 

20 x 13 x H. 14 Cm. 

 

Colore: Bianco 
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OGGETTISTICA 

ART. 828378 

CONIGLIO IN VIMINI 2 VARIANTI 

12 x 8 x H. 23 Cm. 

Colore: Naturale 

                          

ART. 828379 

CONIGLIO IN VIMINI 2 VARIANTI 

6 x 7.5 x H. 14.5 Cm. 

Colore: Naturale 

 

ART. A22625 

 

CONIGLIETTO IN RESINA 

 

H. 23.5 Cm. 

 

Colore: Bianco, Azzurro 

 

 

ART. 20891031 

 

SET 2 FORME DI CONIGLIO IN              

LEGNO CON BASE E CESTINO 

 

16 x 5.5 x H. 30 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 805455 

 

UOVO CON CONIGLIO 

 

9 x 8.5 x H. 10.5 Cm. 

 

Colore: Oro/Bianco 
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OGGETTISTICA 

ART. 1096279 

 

TARTARUGA IN CERAMICA 

 

10 x 7 x H. 7 Cm. 

 

Colore: Verde 

 

 

ART. 1096278 

 

TARTARUGA IN CERAMICA 

 

10 x 7 x H. 7 Cm. 

 

Colore: Gialla 

 

 

ART. 1096276 

 

LUMACA IN CERAMICA 

 

10 x 6 x H. 9 Cm. 

 

Colore: Gialla 

 

 

ART. 1096275 

 

LUMACA IN CERAMICA 

 

10 x 6 x H. 9 Cm. 

 

Colore: Arancione 
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OGGETTISTICA 

ART. 846504 

 

LIBBELLULA E FARFALLA IN    FER-

RO 

 

47 x 29 x H. 4 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

                  

ART. 846505 

 

LIBBELLULA E FARFALLA IN  FERRO 

 

33 x 27 x H. 4 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 846506 

 

SALAMANDRA IN FERRO 

 

55 x 25 x H. 4 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. E0150.18 

 

MANTIDE IN FERRO 

 

15 x 50 x H. 51 Cm. 

 

Colore: Oro, Verde 

 

 

ART. 846507 

 

SALAMANDRA IN FERRO 

 

42 x 17 x H. 2 Cm. 

 

Colore: Multicolore 
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OGGETTISTICA 

ART. DS23684 

 

BOX 6 FARFALLE CON MOLLETTA 

 

19 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 1004341 

 

BOX 3 FARFALLE CON MOLLETTA 

 

7.5 x 10 x 3 Cm. 

 

Colore: Verde 

 

 

ART. 1004342 

 

BOX 3 FARFALLE CON MOLLETTA 

 

7.5 x 10 x 4 Cm. 

 

Colore: Blu 

 

                                             

ART. 805433 

 

BOX 3 FARFALLE 4 VARIANTI 

 

8 x H. 6 Cm. 

 

Colore: Assortito 

 

 

ART. 808287 

 

BOX 6 FARFALLE 

 

5 x 5 x H. 8 Cm. 

 

Colore: Multicolore 
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ART. DS42867 

 

APE IN STOFFA 

 

10 x 10 x H. 7 Cm. 

 

Colore: Giallo 

 

 

OGGETTISTICA 

ART. E0172.15A 

 

BOX 12 UCCELLINI CLIP 

 

9.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. E0172.16A 

 

BOX 12 UCCELLINI CLIP 

 

10 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 890630 

 

BOX 2 UCCELLINI CON MOLLETTA 

3 VARIANTI 

 

10 Cm. 

 

Colore: Multicolore  

 



 28 

OGGETTISTICA 

ART. 58704 

 

BOX 18 PULCINI 

 

H. 6 Cm. 

 

Colore: Giallo 

 

 

ART. 58703 

 

BOX 24 PULCINI 

 

H. 4.5 Cm. 

 

Colore: Giallo 

 

 

ART. 58702 

 

BOX 36 PULCINI 

 

H. 3 Cm. 

 

Colore: Giallo 

 

 

ART. 805405 

 

BOX 3 ANIMALETTI 3 VARIANTI 

 

3 x 2.5 x H. 6.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 0808328 

 

BOX 10 PULCINI 

 

3.5 x 3 x H. 5 Cm. 

 

Colore: Assortito 
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OGGETTISTICA 

ART. E0420.69 

 

SET 12 PICK UOVA DECORATE  

 

6 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. E0420.75 

 

SET 3 PICK CORNICE UOVA 

 

14 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. DS17912 01 

 

SET 18 PICK UOVA 

 

H. 27 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. DS17913 01 

 

SET 12 PICK UOVA 

 

H. 27 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. E0427.48 

 

SET 12 PICK UOVA  

 

D. 4 x H. 40 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. E0427.50 

 

SET 6 PICK UOVA CONIGLIO 

 

D. 4 x H. 40 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 



 30 

OGGETTISTICA 

ART. 829222 

 

SET 6 PICK UOVA COLORATE 

 

D. 4 x H. 6 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 804128 

 

SET 6 PICK UOVA DECORATE 

 

D. 4 x H. 6 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 804101 

 

SET 6 PICK UOVA DECORATE 

 

D. 4 x H. 6 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 805549 

 

SET 6 PICK UOVA DECORATE 

 

D. 4 x H. 6 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 803883 

 

SET 6 PICK UOVA DECORATE 

 

D. 4 x H. 6 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 



 31 

OGGETTISTICA 

ART. 1056856 

 

GIRANDOLA IN 2 COLORI 

 

14 x 9 x H. 37 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 1056854 

 

GIRANDOLA IN 2 COLORI 

 

24 x 11 x H. 61 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 1010565 

 

GIRANDOLA A VENTO 3 COLORI 

 

8 x 15 x H. 14.5 Cm. 

 

Colore: Rosa; Bianco; Verde 

 

 

ART. 891878 

 

GIRANDOLA A VENTO CON VASO 

 

D. 4.5 x H. 14 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 1056858 

 

GIRANDOLA IN 2 COLORI 

 

11 x 5 x H. 36 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 20761332 

 

SET 12 PICK CON BRUCO 

 

8.3 x 5.5 x H. 29 Cm. 

 

Colore: Multicolore 
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OGGETTISTICA 

ART. 805408 

 

BOX 6 UOVA DI VETRO 

 

D. 4 x H. 6 Cm. 

 

Colore: Trasparente 

 

 

ART. 803450 

 

TUBO 8 UOVA CON FIORI 

 

D. 3 x H. 5 Cm. 

 

Colore: Trasparente 

 

 

ART. 804102 

 

TUBO 8 UOVA DECORATE 

 

D. 3 x H. 5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

ART. 804129 

 

TUBO 8 UOVA DECORATE 

 

D. 3 x H. 5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

                                         

ART. 803446 

 

BOX 6 UOVA CON FIORI SECCHI 

 

D. 4 x H. 6 Cm. 

 

Colore: Trasparente 

 

 

ART. 803884 

 

TUBO 8 UOVA DECORATE 

 

D. 3 x H. 5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 



 33 

OGGETTISTICA 

ART. 805720 

 

BOX 8 UOVA DECORATE 

 

D. 3.5 x H. 5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

                                         

ART. 805550 

 

BOX 8 UOVA DECORATE 

 

D. 3 x H. 5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 805545 

 

UOVO DECORATO DA APPENDERE 

 

D. 9 x H. 12 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 805718 

 

BOX 9 UOVA DECORATE 

 

D. 4 x H. 6 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

                                    



 34 

OGGETTISTICA 

ART. 812111 

 

BOX  4 UOVA 

 

12 x 12 x H. 9 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. 830264 

 

BOX UOVA E NIDI 

 

19 x 19 x 6.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore  

 

 

ART. 811604 

 

BOX 12 UOVA NATURALI 

 

9 x 12 x H. 3 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 804100 

 

UOVO DECORATO 6 VARINTI 

 

D. 9 x H. 12 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 806096 

 

SET 12 UOVA DECORATE 

 

D. 4 x H. 6 Cm. 

 

Colore: Multicolore 
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OGGETTISTICA 

ART. 830605 

 

CORONA CON FIORI E UOVA 

 

D. 23 x H. 7.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 830027 

 

CORONA DECORATA 2 VARIANTI 

 

D. 25 x H. 8 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. A34054 

 

CORONA ROSE 

 

D. 48 Cm. 

 

Colore: Rosso 
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OGGETTISTICA 

ART. C0043.05N 

 

CORONCINA IN VIMINI 

 

D. 40 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. C0043.01N 

 

CORONCINA IN VIMINI 

 

D. 20 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. C0039 

 

CORONCINA IN VIMINI 

 

D. 7 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. C0041 

 

CORONCINA IN VIMINI 

 

D. 12 Cm. 

 

Colore: Naturale 
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ART. 837155 

 

SET 3 NIDI NATURALI 

 

D. 22 - D. 16 - D. 12.5 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

OGGETTISTICA 

ART. E0276.51 

 

NIDO RATTAN 

 

D. 15 x H. 6 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 832220 

 

SET 3 NIDI 

 

D. 11 - D. 10 - D. 9 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 831150 

 

SET 4 NIDI CHIARI 

 

D. 26 - D. 20 - D. 15 - D. 10 Cm. 

 

Colore: Naturale 
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ART. DS42822A 

 

SET 12 NIDI CON UOVA 

 

2 x 1.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

ART. DS42822C 

 

SET 12 NIDI CON UOVA 

 

2 x 1.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 830611 

 

BOX 6 NIDI CON UOVA 

 

D. 6 x H. 3 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

OGGETTISTICA 
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ART. D0030.07W 

 

RAMO ALBERO CON BASE 

 

H. 80 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. D0030.08W 

 

RAMO ALBERO CON BASE 

 

H. 100 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. D0224.34 

 

NIDO A PIRAMIDE 

 

D. 11 x H. 9/44 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

OGGETTISTICA 
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OGGETTISTICA 

ART. 808687 

 

GNOMO IN CERAMICA 3 VARIANTI 

 

10 x 9.5 x H. 25 Cm. 

 

Colore: Verde, Verde chiaro, Giallo 

 

 

ART. 808693 

 

GNOMO IN CERAMICA 3 VARIANTI 

 

10 x 9.5 x H. 25 Cm. 

 

Colore: Marrone, Beige, Rosa 

 

 

ART. 808692 

 

GNOMO IN CERAMICA 3 VARIANTI 

 

15 x 14 x H. 34.5 Cm. 

 

Colore: Marrone, Beige, Rosa 

 

 

ART. 808690 

 

GNOMO IN CERAMICA 4 VARIANTI 

 

10 x 9.5 x H. 25 Cm. 

 

Colore: Lilla, Giallo, Rosa, Celeste 

 

 

ART. 808686 

 

GNOMO IN CERAMICA 3 VARIANTI 

 

15 x 14 x H. 34.5 Cm. 

 

Colore: Verde, Verde chiaro, Giallo 

 

                   

ART. 808689 

 

GNOMO IN CERAMICA 3 VARIANTI 

 

15 x 14 x H. 34.5 Cm. 

 

Colore: Lilla, Giallo, Rosa, Celeste 
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OGGETTISTICA 

ART. A22252 

 

BUDDHA DELLA FELICITÀ  

 

56.5 x 47 x H. 45.5 Cm. 

 

Colore: Grigio 

 

 

ART. 81088 

 

BUDDHA GAMBE INCROCIATE 

 

42 x 40 x H. 50 Cm. 

 

Colore: Nero, Oro 

 

 

ART. 81089 

 

BUDDHA MEDITAZIONE 

 

60 x 35 x H. 70 Cm. 

 

Colore: Nero, Oro 

 

 

ART. A22329 

 

DONNA AFRICANA RESINA 

 

H. 39.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 851630 

 

FRIDA IN RESINA 2 VARIANTI 

 

20 x 27 x H. 39.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 
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OGGETTISTICA 

ART. A22265 

 

RAGAZZO GIAPPONESE SEDUTO        

IN RESINA 

 

19 x 12 x H. 22.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. A22264 

 

RAGAZZA GIAPPONESE CON              

LANTERNA IN RESINA 

 

23.5 x 19 x H. 22 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. A22261 

RAGAZZA GIAPPONESE IN RESINA 

H. 40.5 Cm. 

Colore: Multicolore 

                                    

ART. A22262 

RAGAZZO GIAPPONESE IN RESINA 

H. 40 Cm. 

Colore: Multicolore 

                                    

ART. 830503 

 

SET 2 PERSONAGGI CON                       

LAVANDA 

 

9 x 8.5 x H. 15.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 830504 

 

SET 2 PERSONAGGI P/PIANTE 

CON LAVANDA 

 

15.5 x 10.5 x H. 19 Cm. 

 

Colore: Multicolore 
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OGGETTISTICA 

ART. 808067 

 

SET 3 MAPPAMONDI 

 

D. 7.5 x H. 7.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 808066 

 

MAPPAMONDO 2 VARIANTI 

 

D. 20 x H. 40 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

                       

ART. D0417.27W 

 

SET 2 VALIGIE IN LEGNO 

 

41 x 24.5 x H. 15.5 Cm.   (Grande) 

35 x 17 x H. 12 Cm.   (Piccolo) 

 

Colore: Bianco 

 

                             

ART. 803269 

 

SET PICNIC PER 4 PERSONE 

 

40 x 28 x H. 20 Cm. 

 

Colore: Grigio 

 

 

ART. 878524 

 

SET PICNIC PER 4 PERSONE 

 

40 x 28 x H. 20 Cm. 

 

Colore: Crema 
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OGGETTISTICA 

ART. 876999 

 

DECORO IN CORDA 

 

35 x H. 110 Cm. 

 

Colore: Beige 

 

 

ART. 891776 

 

OMBRELLO DA TAVOLO IN COTONE 

 

D. 40 x H. 66 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. 838506 

 

SCHIACCIAPENSIERI IN LEGNO 

 

D. 10 x H. 77 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 889711 

 

SET DECORO UOVO 

 

14 x H. 12 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 829510 

 

ACCHIAPPASOGNI 2 VARIANTI 

 

2 x 20 x H. 48 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 889553 

 

TAVOLOZZA DECORA UOVA 

 

15 x 11.5 x H. 6 Cm. 

 

Colore: Bianco 
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OGGETTISTICA 

ART. 807081 

 

CESTE IN BAMBOO ASSORTITE 

 

17 x 24 x H. 10.5 Cm. 

 

Colore: Grigia/Verde 

 

                       Prezzo : EUR  10,20 Cad. 

ART. 808101 

 

INNAFFIATOIO IN PLASTICA 

 

30 x 15 x H. 20.5 Cm. 

 

Colore: Verde scuro 

 

                                        Prezzo : EUR  12,00 

ART. 808928 

 

INNAFFIATOIO IN PLASTICA 

 

30 x 15 x H. 20.5 Cm. 

 

Colore: Verde chiaro 

 

                                        Prezzo : EUR  12,00 

ART. 825159 

 

SET 2 SCOLAPASTA IN MELANINA 

 

34 x 24 x H. 13 Cm. 

 

Colore: Bianco; Verde 

 

                                  Prezzo : EUR  36,16 

ART. 808931 

 

INNAFFIATOIO IN PLASTICA 

 

30 x 15 x H. 20.5 Cm. 

 

Colore: Nero 

 

                                     Prezzo : EUR  12,00 

ART. 825160 

 

SET 2 SCOLAPASTA IN MELANINA 

 

19 x 15 x H. 8 Cm. 

 

Colore: Bianco; Verde 

 

                                    Prezzo : EUR  13,04 



 46 

OGGETTISTICA 

ART. 1151183 

 

SOTTOPIATTI IN VIMINI BORDATI 

 

D. 38 x H. 1 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 1151183 

 

SOTTOPIATTI IN VIMINI BORDATI 

 

D. 38 x H. 1 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 836772 

 

SOTTOPIATTO IN RATTAN                

2 VARIANTI 

 

D. 38 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 825243 

 

SET 2 TAGLIA BURRO                             

3 VARIANTI 

 

0.5 x 3 x H. 12.5 Cm. 

 

Colore: Oro 

 

                  

ART. 1125007 

 

PIATTO DECORATO 

 

D. 33 x H. 2 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. E0612.25 

 

PIATTO TONDO SPECCHIATO 

 

D. 29Cm. 

 

Colore: Oro 

 

 



 47 

OGGETTISTICA 

ART. 1102947 

 

PIATTO DA DOLCE PIANO TABO 

 

D. 20.5 Cm. 

 

Colore: Verde 

 

 

ART. 1102942 

 

CIOTOLA TABO 

 

D. 11 x H. 5 Cm. 

 

Colore: Verde 

 

 

ART. 1120056 

 

TAZZA TABO 

 

D. 7.5 x H. 8.5 Cm. 

 

Colore: Verde 

 

 

ART. 81430621 

 

RUNNER SOLANA 

 

150 x 45 Cm. 

 

Colore: Beige 

 

 

ART. 1102944 

 

PIATTO FONDO TABO 

 

D. 20 x H. 6.5 Cm. 

 

Colore: Verde 

 

 

ART. 1112047 

 

RUNNER URBAN 

 

150 x 45 Cm. 

 

Colore: Verde 
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OGGETTISTICA 

ART. 1080196 

 

PIATTO DA DOLCE PIANO TABO 

 

D. 20.5 Cm. 

 

Colore: Senape 

 

 

ART. 1080199 

 

CIOTOLA TABO 

 

D. 11 x H. 5 Cm. 

 

Colore: Senape 

 

 

ART. 1120053 

 

TAZZA TABO 

 

D. 7.5 x H. 8.5 Cm. 

 

Colore: Senape 

 

 

ART. 81430633 

 

RUNNER SOLANA 

 

150 x 45 Cm. 

 

Colore: Antracite 

 

 

ART. 1065502 

 

TAZZA TABO 

 

D. 7.5 x H. 8.5 Cm. 

 

Colore: Grigio 

 

 

ART. 1027415 

 

PIATTO DA DOLCE PIANO TABO 

 

D. 20.5 Cm. 

 

Colore: Grigio 
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OGGETTISTICA 

ART. 1124844 

 

PIATTO DA DOLCE PIANO CIRCO 

 

D. 20 Cm. 

 

Colore: Beige 

 

 

ART. 1124847 

 

CIOTOLA CIRCO 

 

D. 12.5 x H. 6 Cm. 

 

Colore: Beige 

 

 

ART. 1111576 

 

TAZZA TANZI ASSORTITO 

 

D. 8 x H. 8.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 81484633 

 

RUNNER URBAN 

 

150 x 45 Cm. 

 

Colore: Antracite 

 

 

ART. 1124843 

 

PIATTO PIANO CIRCO 

 

D. 26.5 Cm. 

 

Colore: Beige 

 

 

ART. 1124845 

 

PIATTO FONDO CIRCO 

 

D. 20 x H. 6.5 Cm. 

 

Colore: Beige 
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OGGETTISTICA 

ART. 832815 

 

TAGLIERE LEGNO 

 

61 x 20 x H. 2 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 875337 

 

TAGLIERE DI LEGNO 

 

27 x 70 x H. 4.5 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 1066349 

 

TAGLIERE CONNOR 

 

19.5 x 9.5 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 1066350 

 

TAGLIERE CONNOR 

 

24 x 9.5 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

ART. 1137001 

 

TAGLIERE LEGNO GRANDE 

 

90 x 18 x H. 1.5 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 1137000 

 

TAGLIERE LEGNO PICCOLO 

 

76 x 15 x H. 1.5 Cm. 

 

Colore: Naturale 
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OGGETTISTICA 

ART. 832783 

 

TAGLIERE LEGNO DECORO LIMONI 

 

38 x 24 x H. 2 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 1125529 

 

TAGLIERE DUKO 

 

35 x 28 x H. 1 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 1048269 

 

TAGLIERE DUKO 

 

22 x 17 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 1081327 

 

SET 2 MINI TAGLIERI TONDI 

 

10 x 16 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 1044139 

 

ALZATA PIATTO LEGNO 

 

D. 40 x H. 14 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

                                 

ART. 1061056 

 

ALZATA PIATTO LEGNO 

 

D. 29 x H. 14 Cm. 

 

Colore: Naturale 
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OGGETTISTICA 

ART. 825997 

 

PIATTO DECORATO 2 VARIANTI 

 

D. 37 x H. 7 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 836771 

 

TOVAGLIETTA 

 

33 x 48 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 826375 

 

TAZZA DECORATA 4 VARIANTI 

 

12.5 x 11.5 x H. 10.5 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 825405 

 

TAZZA CON CUORI 3 VARIANTI 

 

8.5 x 5.5 x H. 10.5 Cm. 

 

Colore: Bianco/Rosso 

 

                        

ART. 832778 

 

ALZATA DECORO LIMONI 

 

D. 27.5 x H. 9 Cm. 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 1153559 

 

TAZZA MANICO ORECCHIE                    

CONIGLIO 

 

D. 7.5 x H. 6.5 Cm. 

 

Colore: Giallo 
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OGGETTISTICA 

ART. 828114 

 

CAPPA GELATO 4 VARIANTI 

 

9 x 8 x H. 20 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 869402 

 

VASO IN VETRO SU RAMO 

 

D. 10 x H. 10 Cm. 

 

Colore: Marrone 

 

 

ART. 1064302 

 

OROLOGIO BONN 

 

D. 25 x 4.5 Cm. 

 

Colore: Nero, Oro 

 

                                        

ART. 846002 

 

OROLOGIO DA CUCINA 

 

D. 60 x H. 6.5 Cm. 

 

Colore: Nero; Bianco 
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ART. AR0507.17 
 

SET 3 ALZATE CON CADENTI 
 

D. 28 x H. 39.5 Cm.   (Grande) 

D. 22 x H. 27 Cm.   (Medio) 

D. 19 x H. 23 Cm.   (Piccolo) 
 

Colore: Oro 

 

 

OGGETTISTICA 

ART. AR0507.04 

 

COPPA AFFUSOLATA CON BASE 

 

D. 16.5 x H. 68 Cm. 

 

Colore: Oro 

 

 

ART.  AR0526.17G 

 

CANDELABRO FIAMMA SINGOLA 

 

D. 11 x H. 26.5 Cm. 

 

Colore: Oro 

 

 

ART. 1112447 

 

SET 2 PORTA CANDELA ASSORTITI 

 

D. 10 x H. 9.5  Cm. 

 

Colore: Grigio/Terra 
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OGGETTISTICA 

ART. AR0527.04LG 

 

CANDELABRO 1 FIAMMA 

 

D. 10 x H. 26 Cm. 

 

Colore: Oro 

 

 

ART. AR0527.04W 

 

CANDELABRO 1 FIAMMA 

 

D. 10 x H. 26 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. AR0527.05LG 

 

CANDELABRO 1 FIAMMA 

 

D. 10 x H. 36 Cm. 

 

Colore: Oro 

 

 

ART. AR0527.05W 

 

CANDELABRO 1 FIAMMA 

 

D. 10 x H. 36 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

                                   

ART. AR0527.20W 

 

CANDELABRO 5 FIAMMA 

 

D. 25 x H. 75 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. AR0527.21W 

 

CANDELABRO 5 FIAMMA 

 

D. 27 x H. 90 Cm. 

 

Colore: Bianco 
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OGGETTISTICA 

ART. AR0527.01LG 

 

CANDELABRO 1 FIAMMA 

 

7 x 7 x H. 16.5 Cm. 

 

Colore: Oro 

 

 

ART. AR0527.02LG 

 

CANDELABRO 1 FIAMMA 

 

9 x 9 x H. 26 Cm. 

 

Colore: Oro 

 

 

ART. 1066045 

 

CANDELABRO FIAMMA SINGOLA 

 

D. 12 x H. 33 Cm. 

 

Colore: Champagne 

 

 

ART. 1066046 

 

CANDELABRO FIAMMA SINGOLA 

 

D. 12.5 x H. 34 Cm. 

 

Colore: Champagne 

 

 

ART. AR0548.25GD 

 

CANDELABRO FIAMMA SINGOLA 

 

D. 14 x H. 34.5 Cm. 

 

Colore: Oro antico 

 

 

ART. AR0548.24GD 

 

CANDELABRO FIAMMA SINGOLA 

 

D. 14 x H. 27.5 Cm. 

 

Colore: Oro antico 

 

 



 57 

OGGETTISTICA 

ART. 1133655 

 

PORTA CANDELA 3 COLORI 

 

6.5 x 5 x H. 7 Cm. 

 

Colore: Arancio/Rosa/Bianco 

 

 

ART. 1133651 

 

PORTA CANDELA 3 COLORI 

 

6.5 x 5 x H. 7 Cm. 

 

Colore: Arancio/Rosa/Lilla 

 

 

ART. 1137692 

 

PORTA CANDELA 3 COLORI 

 

D. 15 x H. 4 Cm. 

 

Colore: Crema/Arancione/Giallo 

 

                        

ART. 1136066 

 

PORTA CANDELA 3 COLORI 

 

D. 6.5 x H. 2.5 Cm. 

 

Colore: Arancione/Rosa/Bianco 

 

 

ART. 1136067 

 

PORTA CANDELA 3 COLORI 

 

D. 4.5 x H. 4 Cm. 

 

Colore: Arancione/Rosa/Bianco 

 

 

ART. 1152310 

 

CANDELIERE IN CERAMICA 

 

15.5 x 6 x H. 29 Cm. 

 

Colore: Multicolore 
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OGGETTISTICA 

ART. AR0427A 

 

CANDELABRO 5 FIAMME 

 

H. 75 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. AR0428A 

 

CANDELABRO 5 FIAMME 

 

H. 100 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. AR0430A 

 

CANDELABRO 5 FIAMME 

 

H. 120 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. AR0425A 

 

CANDELABRO 5 FIAMME 

 

H. 40 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. AR0426A 

 

CANDELABRO 5 FIAMME 

 

H. 60 Cm. 

 

Colore: Bianco 
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OGGETTISTICA 

ART. AR0427 

 

CANDELABRO 5 FIAMME 

 

H. 75 Cm. 

 

Colore: Argento 

 

 

ART. AR0428 

 

CANDELABRO 5 FIAMME 

 

H. 100 Cm. 

 

Colore: Argento 

 

                                 

ART. AR0430 

 

CANDELABRO 5 FIAMME 

 

H. 120 Cm. 

 

Colore: Argento 
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OGGETTISTICA 

ART. AR0425G 

 

CANDELABRO 5 FIAMME 

 

H. 40 Cm. 

 

Colore: Oro 

 

 

ART. AR0426G 

 

CANDELABRO 5 FIAMME 

 

H. 60 Cm. 

 

Colore: Oro 

 

                                 

ART. AR0427GD 

 

CANDELABRO 5 FIAMME 

 

H. 75 Cm. 

 

Colore: Oro antico 

 

 

ART. AR0428GD 

 

CANDELABRO 5 FIAMME 

 

H. 100 Cm. 

 

Colore: Oro antico 
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OGGETTISTICA 

ART. 803507 

 

BORSA DA MARE 2 VARIANTI 

 

37 x 22 x H. 30 Cm. 

 

Colore: Bianco/Nero 

 

 

ART. 836765 

 

BORSA IN VIMINI 

 

18 x 60 x H. 42 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. 877256 

 

BORSA IN COTONE 

 

17 x 30 x H. 20 Cm. 

 

Colore: Bianca 

 

 

ART. 877255 

 

BORSA IN COTONE 

 

33 x 48 x H. 30 Cm. 

 

Colore: Bianca 
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OGGETTISTICA 

ART. FW0045 

 

SET 3 PAPAVERI CARTA 3 COLORI 

 

D. 45/D. 75 x H. 110 Cm. 

 

Colore: Rosa, Rosso, Giallo 

 

 

ART. FW0044 

 

SET 3 PAPAVERI CARTA 

 

D. 40/D. 75 x H. 110 Cm. 

 

Colore: Rosa, Rosso, Arancione 

 

 

ART. FW0036R 

 

ROSA IN FOAM 

 

D. 40 x H. 84 Cm. 

 

Colore: Rosso 

 

 

ART. FW0036W 

 

ROSA IN FOAM 

 

D. 40 x H. 84 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. FW0037W 

 

ROSA IN FOAM 

 

D. 50 x H. 108 Cm. 

 

Colore: Bianco 

 

 

ART. FW0037R 

 

ROSA IN FOAM 

 

D. 50 x H. 108 Cm. 

 

Colore: Rosso 
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OGGETTISTICA 

ART. 87598 

 

SET 12 CASPO IN CARTA 

 

D. 6 Cm. 

 

Colore: Assortito 

 

 

ART. 87604 

 

SET 12 CASPO DI CARTA 

 

D. 8 x H. 7.2 Cm. 

 

Colore: Multicolore 

 

 

ART. 7425751 

 

SET 10 BORSE DI CARTA 

 

11 x 12 x H. 33 Cm. 

 

Colore: Naturale 
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OGGETTISTICA 

ART. 1126792 

 

BOTTIGLIA CIOTTOLI LUCCICANTI 

 

20-30 Mm.  250 Ml 

 

Colore: Oro 

 

 

ART. 349125 

 

BARATTOLO PIETRE NATURALI 

 

7.5 x 7.5 x H. 16 Cm.    650 Ml 

 

Colore: Naturale 

 

 

ART. 120184 

 

BARATTOLO CIOTTOLI 

 

7.5 x 7.5 x H. 16 Cm.    650 Ml 

 

Colore: Crema 

 

 

ART. 348952 

 

BARATTOLO CIOTTOLI 

 

7.5 x 7.5 x H. 16 Cm.    650 Ml 

 

Colore: Bianco 
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FIORE IN SAS  

di Tanganelli Rossella  

www.fiorein.it 

Strada Cassia Nord KM 

88,200,Viterbo 

Tel. +39 0761 391041 

       +39 392 1376665 

Seguici su  

Email:  

amministrazione@fiorein.it 

commerciale@fiorein.it 


